
 

 

PROCES VERBAL DE L’AGO 

 21/06/2024 à 20h00 à Elancourt 

L’AGO fait suite à l’AGE et donc sa validité est actée. 

Présents : Pierre Aguillon (La Cithem), Alain Baget (Théâtre du Village), Françoise Caudal 

(Clin d’œil), Sylvie Cens (Lezardizenscene), Marie-Claude Deblaere (Le Grenier de la 

Rémarde), Elizabeth de Dumast (Les Arches), François Jollivet (Les Baladins de Marly), Lydie 

Vertuel (Les Elles et les Ils) 

Pouvoirs : Les Corps et les Planches (Versailles) + Coup de Théâtre (Elancourt) au profit des 

Baladins de Marly -Le Rêve Rouge (Maisons-Laffitte) à Clin d’œil 

ORDRE DU JOUR 

1 Remplacement au poste d’administrateur vacant suite à la démission d’Isabelle Palu 

2 Modification du site internet : examen des principes généraux 

1 – Candidatures reçues poste administrateur 

 Théâtre en Seine – Marie De Almeida - Verneuil sur Seine/Vernouillet a proposé sa 

candidature par messagerie. 

 La Cithem – Pierre Aguillon – Maurepas présent à la réunion. 

François Jollivet souligne que ces deux candidatures sont pertinentes : 

 Pierre Aguillon de La Cithem – Maurepas, notamment par son implantation historique sur 

SQY 

 Marie De Almeida de Théâtre en Seine – Verneuil sur Seine/Vernouillet qui donne une 

« ouverture » sur la Vallée de Seine des Mureaux au Mantois en particulier 

Par ailleurs, il est fait allusion au poste occupé par Marilisa Teixeira qui aujourd’hui n’a plus de 

compagnie. Marilisa s’occupe de la newsletter (plus agenda) et aide Alain Baget pour la 

vérification et l’établissement des comptes annuels.  

Que décidons-nous ?  Outre le fait qu’elle ne fait plus partie d’une compagnie de théâtre, 

actuellement il y a 12 postes d’administrateur au Comité Yvelines.  Avec les 2 nouvelles 

candidatures et Marilisa cela ferait 13 postes.  

Les présents n’ont rien contre le fait d’augmenter le nombre d’administrateurs au CA du Comité 

à 13 postes. Il est procédé au vote de cette nouvelle organisation du Conseil 

d’Administration ainsi qu’à l’élection des deux candidats. 

Cette mesure (13 administrateurs contre 12) est adoptée à l’unanimité. Puis, Marie De 

Almeida et Pierre Aguillon sont élus comme administrateurs à l’unanimité. 



2. Point sur le site internet 

Il a été décidé d’arrêter le contrat avec le prestataire actuel. Isabelle Perrucho (épouse du 

régisseur José Perrucho) a proposé de nous faire gratuitement le site internet du Comité 

Yvelines. François fait une présentation des éléments essentiels de ce futur outil de 

communication : 

 Stockage des données chez OVH- logiciel word press. 

 Le nom sur le site est THEATRE AMATEUR – COMITE YVELINES pour faciliter l’accès 

(recherche). 

 Un comité de pilotage/éditorial a été nommé lors d’un précédent CA ; Elizabeth, Sylvie et 

Catherine superviseront et donneront leur accord pour tout ajout, modification sur le site. 

 Possibilité sera donnée aux troupes d’accéder au site et de faire figurer des informations 

les concernant (présentation) et leur agenda. Il n’y aura donc plus de relance par 

messagerie à ce sujet. Les troupes rentreront directement leurs dates de représentations ; 

cela facilitera les choses et de plus, les compagnies n’ont pas toujours la visibilité de leurs 

représentations sur un trimestre. 

Ce sera donc un outil plus interactif pour les troupes. 

 Une présentation sera faite aux troupes le 22 septembre, Journée de rentrée à 

Louveciennes 

 Le site sera finalisé pour la fin d’année. 

Les orientations relatives au futur site internet sont unanimement validées. 

 

FIN DE L’AGO à 20H30 

 

 

Le Président du FNCTA Comité Yvelines La Secrétaire de séance et Administratrice 

François Jollivet                                 Lydie Vertuel 

 

 

 

 

 

 

 

 

FNCTA COMITE YVELINES Ferme du Mousseau Echoppe N0 1 23 Route du Mesnil 78990 
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